

高海拔「戀」出真情 期待古仔再合作

鄭秀文



臨別香格里拉，《高海拔之戀》的台前幕後在慰勞宴上狂歡。李慶全攝

古仔身旁這隻狗拍完戲後要給人拿去宰殺，幸得阿杜救牠一條命。李慶全攝

香港文匯報訊(記者 李慶全)寰亞電影五千萬投資的《高海拔之戀II》前日於雲南香格里拉殺青外景部分，並於晚上舉行慰勞宴，筵開十六席，酒過三巡，導演杜琪峰拉鄭秀文和古天樂上台高歌，

古仔不肯唱歌，又玩起鄭秀文，大叫許志安。講到演技，他卻大讚鄭秀文演戲煥然一新，令她感動得眼濕濕，互相恭維，都表示想再合作。

煞科戲哭腫眼



鄭秀文今宵多珍重，所以免費以歌會友。

前晚香格里拉部長亦出席慰勞宴，席間杜琪峰上台致謝辭，表示在香格里拉最後一晚，十分感激劇組兩個月來的努力，之後要於昆明再見，接着即拉鄭秀文上台唱歌，鄭秀文即時拉拍檔古仔上台，古仔聞言色變，當鄭秀文唱出《月亮代表我的心》，古仔邊舞邊笑說：「好，許志安！」

古仔慰勞宴避戲唱

到了鄭秀文再唱《小城故事》時，古仔乘機登台說：「將個台交給你，鄭秀文演唱會2011開始！」鄭秀文唱到一半忘記歌詞便打

算落台，然而台下大叫「安哥」，她笑謂不好了，再唱就要收錢。

台下眾人繼續飲酒慶祝，期間賓客向鄭秀文敬酒，古仔盡顯風度，全部代飲。最後阿杜上台帶領鄭秀文、古仔唱歌，可是古仔借意閃開，沒唱過一句。

記者問古仔不唱歌是否害羞？他笑指自己不是歌手，鄭秀文即笑他有首《椎名林檎》好出名，古仔無奈，笑她是自己的忠實粉絲。

「喊戲」發自內心

談到在香格里拉拍煞科戲，鄭秀文喊足一整天，她坦言這次是從影以來哭得最多的一部電

影，真的是喊到眼腫，但卻很容易投入，即使古仔也有場戲演得好精細，看出他眼裡滲出了淚光，他們回看一場感人的場口，兩人都不禁掉眼淚。古仔讚賞鄭秀文的「喊戲」都是發自內心，鄭秀文說：「其實回看過來，自己一些經歷能夠幫到我演出，像我生活好Depress的時候，對演出都有幫助，我亦動真力、動真情去做，不過大家都好有Heart去做。」

一個新的鄭秀文

古天樂在高海拔的香格里拉拍過戲後，學會了珍惜大自然，連喘口氣也很珍惜，另一樣就是看到一個新的鄭秀文。鄭秀文在旁笑說：「是否瘦

了八磅的鄭秀文？」古仔認真地讚賞說：「她好刻苦，吃飯時她不吃，為部戲要瘦，觀眾會看到這樣新的鄭秀文。」鄭秀文窩心得眼泛淚光說：「我開始明白演戲是甚麼，識得放低了，也覺得與古仔合作好得意，默契夾得好緊要，在演藝世界裡好期待能再合作。」古仔即搞笑說：「唔好做肉蒲團就可以了！」鄭秀文哈哈笑說：「我沒這個本事。」古仔望着她笑說：「我都没本事。」

前晚阿杜帶着一隻狗上台又四處敬酒，古仔指這隻狗是戲中的演員之一，本來拍完戲就要給拿去宰殺，阿杜知道後本想帶牠回港，後因運送問題，現交託內地副導演收養，要將牠養得肥白白。

香港文匯報訊(記者 寧寧)由福納影視公司投資拍攝的全新神話喜劇《歡樂元帥》4月28日在崑山福納影視基地舉行了盛大的開機儀式。主演是英皇「三寶」——古巨基、蔡卓妍(阿Sa)和鍾欣桐(阿嬌)及張致恆、洪卓立、詩雅、郭晉安、吳卓羲以及恬妞、邵美琪等，內地明星劉儀偉、馬蘇、戴春榮和何雲偉，近50位明星組成的強大演員陣容出席了開機儀式，預計7月殺青。

電視劇《歡樂元帥》是一部視覺效果強烈、劇情風格鮮明，充滿浪漫主義色彩的「新神話劇」，由著名作家范小天擔任總導演；張炭擔任總監製、總編劇。范小天表示：「不久前還特意去康城電視節考察，研究海外觀眾的收視特點，劇組提出一個口號——民族神話國際化、傳統神話現代化。我們投入巨資，請來大批的幕後班底，請來在華語文化圈內非常有影響力的明星，就是為了將其打造成一部走出國門的精品劇。」

老戲骨結合人氣新偶像

為了打造走向世界的「新神話劇」範本，投資方在崑山影視基地搭建了全新的「神話仙境」，並花大價錢請來了一流的動畫特技團隊，為該劇營造大銀幕的視聽、畫面效果和後現代的、時尚的整體感覺。在明星形象設計、服裝道具上由香港著名化妝師陳國雄打造



全新神話喜劇《歡樂元帥》28日在崑山福納影視基地舉行了開機儀式。(右起)阿Sa、阿嬌、古巨基、郭晉安的造型。

動畫特技團隊 營造視聽效果 《歡樂元帥》讓神話現代化

的全新造型，讓劇中演員感到非常新奇，他們對自己的劇中造型感到過癮。

到場出席發佈會的內地明星戴春榮和何雲偉，分別代表了劇中的兩大類演員——「老戲骨」和「人氣新偶像」。在劇中飾演「妙妙娘」的戴春榮代表眾多未能到場的「老戲骨」們表示：「能加入這樣一部斥巨資的新神話劇，與那麼多影視界的新老同行同台飆戲，是一件非常讓人興奮的事。我們非常期望能用自己的一份努力，為這部鴻篇巨製增添一份力量。」

阿嬌與阿Sa劇中「合體」

Twins的阿嬌和阿Sa「合體」一起出演，劇中，阿Sa飾演的「小龍女」是一個可愛純潔的姑娘；阿嬌飾演的

的「天貓女」雖然本質善良，卻有不少感情糾葛。對於自己將飾演的角色表現出了極大的熱忱和興趣。

TVB兩當家小生郭晉安和吳卓羲在劇中分別扮演「太白金星」和「吳剛」。郭晉安扮演的「太白金星」是個老頑童，郭晉安本身就以其眾多古靈精怪的形象深入人心，在《歡樂元帥》中的全新造型，他有信心將完全顛覆觀眾過去的印象。

今年七月將再拍父親的郭晉安為了《歡樂元帥》不得不離開家人在崑山拍劇幾個月，近年來TVB的不少小生花旦齊齊「北上」，曾獲得過TVB「視帝」的郭晉安沒有想過要離開「老東家」：「內地製作單位出價是高，但對我自己而言，不管是在內地拍戲還是在香港拍戲，我都是收「郭晉安」的價錢感覺很合理。」



阿嬌和阿Sa在神話劇集《歡樂元帥》中，終於久別「合體」了。

陳偉霆人氣襲廣州 大S放「恨生」宣言



陳偉霆夥大S現身廣州天棧鏡活動。

香港文匯報訊(記者 寧寧)徐熙媛(大S)以及人氣偶像陳偉霆昨日黃昏出席廣州天河城購物中心舉行的「天棧鏡母親節產品發佈會」，大S身着一襲優雅白色洋裝現身和陳偉霆都分享了各自與母親相處的感人故事和溫情回憶，說起母親辛苦伴其成長的細節，更是感人至深。

此次是大S婚後首次出席廣州的公開活動，在發佈會上，大S穿上只有10cm的高跟鞋，似用行動澄清之前因被拍到孕婦裝束引發的懷孕傳聞。但一向對高跟鞋情有獨鍾的她，表示即使懷孕了，依然可以像妹妹小S一樣，高跟鞋照常不誤。而一向識做的大S，也宣稱會在母親節送婆婆和媽媽同樣的禮物，一視同仁。

大會舉辦了母愛微圖文大賽，得獎母女的故事令陳偉霆有感而發：「得獎作品係一張同媽媽手牽手的相，令我想起我以前都成日拖住媽咪行街，但係近幾年好忙無時間好好陪伴，好感激媽咪無投訴、默默支持我！」

陳偉霆母親節正日亦要到內地工作，所以要提早買定禮物，他謂：「我會揀樣媽咪成日見到又用到的禮物，加埋我個熱情kiss一大個就夠晒數啦，哈哈！」

來港宣傳法國珠寶 蘇菲瑪素66萬鑽飾裝身



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)法國女星蘇菲瑪素日前來港，為代言的法國珠寶品牌宣傳，前晚先出席在中環舉行的雞尾酒會，之後與一眾嘉賓名人出席在文華東方酒店舉行的VIP晚宴。身穿紫色裙、身戴超過66萬元鑽飾的蘇菲瑪素在工作人員陪同下，於七時多由下榻的文華東方酒店，步行五分鐘路程到該品牌中環旗艦店，並在店外讓傳媒拍照。問到她來港兩日可有逛街？蘇菲瑪素笑謂有空才會去，但問到計劃去哪裡？她以法文回答多謝就進場。

李桂蘭(圖右)和兒子Sean及女朋友Tina都有出席，李桂蘭表示是蘇菲瑪素的Fans，大讚她十分漂亮，瑪素上次來港時她們都有合照，更向記者展示照片。

講到英國威廉王子和凱特的大婚，丈夫是英國人的李桂蘭表示會和丈夫及朋友看威廉王子婚禮的直播，並祝福他們開開心心，有指凱特覺得壓力很大？她說：「他們讀大學的時候已經認識，她應該知道情況會是如何，她和戴安娜不同，戴安娜好想結婚，但威廉王子和凱特是經過長時間的相處，又經歷過很多，相信他們已經有準備。(覺得凱特有沒有貴族氣質？)沒有，但她好靚，很適合做王妃，將來都會做王后。」



法國女星蘇菲瑪素遠道而來，為代言的法國珠寶品牌宣傳。

《關雲長》上畫首天 票房收七十八萬

香港文匯報訊 導演麥兆輝和莊文強塑造出來不一樣的《關雲長》，繼大陸上畫三天已達四千萬票房後，香港周四上畫首天即報捷，全港36間戲院上映，單日票房數字已達781,250元，成為票房亞軍，冠軍是以3D特技掛帥、49間戲院上映的《雷神奇俠》。以目前走勢估計，應該可破千萬大關，成績令劇組上下大感振奮，連主角甄子丹也高呼正「氣」長「傳」，希望《關雲長》一股義氣正能量，一直憑口碑傳開去，贏得更佳票房。

提到不少網民爭議甄子丹所飾演的關雲長，與大家認知高橋大馬的關公，身高方面有所距離，子丹大方地回應謂：「其實我一點也不介意大家的看法，關公是一個歷史人物，先入為主在所不免。但造型以外仍吸引到觀眾捧場，那證明觀眾想睇的並非要比較關公的身高，而是一齣好戲，和欣賞演員的演技。其實一部電影能引起大家不同的話題和觀點也是好事，代表該部電影被關注。」

子丹還輕鬆地笑說：「以動作演員為例，由當年的李小龍、成龍、李連杰等大部分華人演員個子也不算高，但彼此的身高也沒影響他們飾演的角色，因為事實證明演技蓋過一切，難度高如巨人的姚明，會因個人身高代表好演技？似乎不成立。」